



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
MUREȘ

Nr. 4026/28.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

**MĂSURI INTREPRINSE DE DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR MUREȘ
pentru prevenirea apariției Febrei aftoase pe teritoriul județului Mures**

În data 26.03.2025 Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Mureș a transmis informările privitoare la măsurile dispuse, cu privire la activitățile obligatorii ce trebuie întreprinse pe raza județului Mureș, pentru prevenirea apariției Febrei Aftoase (Febra Aftoasă este o boală infectocontagioasă cu evoluție pandemică, dar care nu se transmite de la animalele receptive la om. Pagubele pe care le produce sunt de natură economică și au impact major asupra zootehniei)

Transmiterea acestor informații s-a făcut în cadrul unor ședințe de lucru cu medicii veterinari oficiali, precum și medicii veterinari de liberă practică de pe teritoriul județului Mures.

De asemenea a fost convocată, împreună cu Instituția prefectului-județul Mureș și APIA Mures, în data de 27.03.2025, o ședință de lucru cu toți crescătorii de bovine, ovine, caprine, suine (ferme autorizate/inregistrate sanitar veterinar, GP-uri, crescători de ovine și caprine) pentru informarea acestora cu privire la evoluția Febrei aftoase în Ungaria și Slovacia, precum și asupra evoluției Pestei micilor rumegătoare-PMR în România.

Au fost aduse informații asupra măsurilor ce se impun în scopul prevenirii apariției Febrei aftoase pe teritoriul județului Mures și a Pestei micilor rumegătoare , de asemenea au fost prezentate tabloului clinic în aceste boli și măsurile de prevenire a apariției acestora , precum și măsurilor specifice de combatere.

Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Mureș a dispus unele măsuri specifice precum:

- intensificarea controalelor oficiale sanitare veterinare în vederea verificării condițiilor de transport a produsele alimentare de origine animală , precum și a animalelor vii . La aceste acțiuni participă medici veterinari din cadrul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Mureș, Circumscripțiilor Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Oficiale și personal din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mures .
- monitorizarea circulației animalelor prin medicii veterinari de liberă practică împuterniciți de pe raza județului Mures, asigurarea măsurilor de biosecuritate și dezinfectie în fermele de animale de către deținătorii de animale , igienizarea corespunzătoare a spațiilor deservite și a utilajelor folosite în activitatea fermierilor.

Totodată, la nivelul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Mureș și a Circumscripțiilor Sanitare Veterinare Oficiale teritoriale, va fi asigurată permanența,.

Cu stimă,

Director executiv D.S.V.S.A. Mureș,
dr. Nagy Peter Tamás



Pagina 1 din 1

